

Решила заработать на регистрации подставного юридического лица!

Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы Старооскольского городского округа, предоставившей документы для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице.

Органами предварительного расследования женщина обвинялась в том, что в декабре 2022 года она, находясь по месту жительства, решив заработать денег предоставила неустановленному лицу документы, удостоверяющие ее личность для регистрации юридического лица. Выполнять какую-либо финансово-хозяйственную деятельность или управление юридическим лицом она не собиралась. За регистрацию подставного юридического лица она получила 10 000 рублей. В январе 2023 года она, ознакомившись с представленными неустановленным лицом документами, необходимыми для регистрации юридического лица, заверила их своей подписью. Данные документы были переданы в налоговую службу и юридическое лицо зарегистрировано.

В ходе судебного следствия государственным обвинителем было оглашено обвинение, представлены данные характеризующие личность подсудимой, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание.

Доводы государственного обвинителя суд счел обоснованными, в связи с чем, 24.10.2023 Мирowym судьей судебного участка № 1 Старооскольского района Белгородской области женщина осуждена по ч. 1 ст. 173.2 УК РФ – за предоставление документа, удостоверяющего личность для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице. Назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ.

Помощник Старооскольского  
городского прокурора  
юрист 1 класса

В.В. Судаков